
  
 

 
 

Protokół nr 26/2026 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Płocka, 

które odbyło się 16 lutego 2026 roku 
 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.34 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 6 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – Przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 19 stycznia 2026 roku.  
3. Informacja o interpelacjach radnych w latach 2024-2025 – liczba, terminowość 
odpowiedzi.  
4. Sprawy różne. 
5. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Dzień dobry. 
Witam Szanownych Państwa wszystkich tych, którzy są zgromadzeni na auli oraz oczywiście 
wszystkich… wszystkie osoby, które oglądają nasze posiedzenie Komisji Rewizyjnej online. 
Szanowni Państwo, zanim przejdziemy do posiedzenia to bardzo bym prosiła o sprawdzenie 
kworum, czyli zaznaczenie swojej obecności na tabletach.” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „OK, dobrze, 
czyli tak naprawdę mamy… tutaj przez system pokazują się cztery osoby na zielono, ale dwie 
osoby zagłosowały, że są obecne na sali – że tak powiem – ręcznie. Dobrze, czyli mamy 
wszystkie sześć osób na sali, bardzo dziękuję, wszystkich Państwa radnych.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Mirosław Milewski przez całe posiedzenie głosował ręcznie. W tym głosowaniu Pan 
radny Paweł Jasion również głosował ręcznie. 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Szanowni 
Państwo, teraz przejdźmy do przyjęcia porządku obrad. Kto z Państwa radnych jest  
za przyjęciem porządku obrad? Już mamy… Pięć, sześć… Sześć osób, Pani Małgosiu. 
Dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Szanowni 
Państwo, punkt drugi: przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 19 stycznia 
2026 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 19 stycznia 2026 roku.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Jeśli nie ma 
uwag do protokołu to kto z Państwa radnych jest za przyjęciem protokołu z 19 stycznia 2026 
roku? Bardzo proszę. Sześć osób również. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 6 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 25/2026 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej został przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Szanowni 
Państwo, w punkcie trzecim nie jest to temat sesyjny, nie będzie wymagał głosowania,  
a dotyczy informacji o interpelacjach radnych w latach 2024-2025 – liczby, terminowość 
odpowiedzi. 
 
Ad pkt. 3 
Informacja o interpelacjach radnych w latach 2024-2025 – liczba, terminowość 
odpowiedzi.  
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Materiał 
oczywiście otrzymaliście Państwo w stosownym terminie. Czy są do tego materiału jakieś 
pytania? Nie widzę. Tak jak wspomniałam, temat nie wymaga głosowania, nie jest tematem 
sesyjnym. Zatem pozostaje nam przejść do spraw różnych.” 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Ad pkt. 4 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Czy macie 
Państwo jakieś wnioski, uwagi w sprawach różnych? Nie widzę zgłoszeń.” 
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Ad pkt. 5 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Zatem 
kończymy dzisiejsze posiedzenie. Bardzo dziękuję.”  
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

 Przewodnicząca 
 Komisji Rewizyjnej  
/-/ Marta Krasuska 

 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


